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Sammanfattning 

Socialstyrelsen begärde i maj 2010 yttrande från nämnden med anledning av en 

anmälan från enskild angående den äldreomsorg som Digni Care AB, på uppdrag 

av nämnden, bedriver vid Vasens vård- och omsorgsboende. I anmälan uppgavs 

bl.a. att entreprenören inte lever upp till de krav som ställs i lagar och förord-

ningar, att det råder brist på medicinsk kompetens och utbildad personal och  

att det finns brister i bemötandet av de äldre och misstanke om ekonomiska 

oegentligheter.   

 

Socialstyrelsen har den 30 september 2010 beslutat avsluta ärendet. Enligt beslutet 

uppfyller stadsdelsnämnden lagstiftningen i de delar tillsynen avser.   
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Bakgrund 

Socialstyrelsen begärde i maj 2010 yttrande från Norrmalms stadsdelsnämnd  

med anledning av en anmälan från enskild angående den äldreomsorg som Digni 

Care AB, på uppdrag av nämnden, bedriver vid Vasens vård- och omsorgsbeonde.  

 

I anmälan uppgavs bl.a. att entreprenören inte lever upp till de krav som ställs i 

lagar och förordningar, att det råder brist på medicinsk kompetens och utbildad 

personal och att det finns brister i bemötandet av de äldre och misstanke om 

ekonomiska oegentligheter.   

 

I sitt svar till Socialstyrelsens redogjorde nämnden för den uppföljning av 

verksamheten som gjorts under mars månad 2010 och där vissa brister konsta-

terats, bl.a. vad gällde utbudet av gemensamma och individuella aktiviteter, social 

dokumentation och förvaring av journalhandlingar. Digni Care AB hade därför 

ålagts att vidta åtgärder för att komma tillrätta med bristerna.  

 

Av nämndens yttrande framgick också att förvaltningen beslutat om att en gransk-

ning av verksamheten skulle genomföras av utomstående konsult.  

 

Ärendet 

Socialstyrelsen har den 30 september 2010 beslutat avsluta ärendet. Enligt beslutet 

uppfyller stadsdelsnämnden lagstiftningen i de delar tillsynen avser. Beslutet 

bifogas.  

 

Ärendets beredning 

Ärendet har beretts av personal- och kansliavdelningen i samarbete med äldre-

omsorgsavdelningen. Stadsdelsnämndens pensionärsråd kommer att informeras 

om ärendet vid sitt sammanträde den 25 oktober 2010.  

 

Förvaltningens förslag 

Förvaltningen föreslår att nämnden beslutar att lägga ärendet till handlingarna.  

 

 


